



ChineseBibleSchool.org

## 月訊

2017年7月

### 免費

網路聖經研習  
(提摩太前書2:2)

美国德州圣马可斯  
大学基督的教会  
之圣工

主任：陈中文

掩不住内心的兴奋与雀跃，我们迫不及待地想与您分享一位中国人受浸归入基督的好消息。

现今「网际网络」传播媒体发达的世代，虽然YouTube、Facebook(脸书)已发展为传福音之主流及利器。但在中国，网络仍受到严密的控管，数以千计的网站遭受封锁，以致网民无法浏览境外网站，例如：上述二大网站。感谢 神，在网络宣教上，祂的祝福真是超乎我们所求所想！七月份，我们突破「中国防火墙」，使得在中国的朋友有机会观看我录制的《为什么有这么多教会》视频；也通过一位主内姐妹的分享，使更多中国人受益。我们很高兴接获一位来自宗派教会的慕道朋友，观赏后给予的正面评价：

好资源！很欣赏陈中文牧师以平和的语气，以圣经原文和历史事实为内容论述问题，有理有据。我要发给我老爸！

七月三十日是个令人欢欣鼓舞的日子！这位渴慕真理的朋友与刘青弟兄带领的查经班，进一步考查受浸的主题后，于当晚受浸归主。我们将一切荣耀、颂赞都归给 神！也祈求 神能保守这位重生的姜弟兄，在信仰的旅程持续得到造就与成长！

另外，一位东南亚热心赞助中文圣经学院圣工的弟兄亦致书鼓励：

我们十分羡慕你们从事的美好事工，也很高兴能略尽绵薄之力共襄盛举。刚观看完你在脸书上所分享的《天堂》，我认为这课程很好。我正与一位老朋友查经，他也很喜欢这视频课程。他母亲刚过世，最近开始与我们一同查经。祈求 神的话能引导他走正路！

亚洲布道之旅圆满结束后，返美陆续录制了七堂创世记的课程，也完成了繁体中文及简体中文图表之制作。创世记共有十一堂课，前三堂课的视频已上传至中文圣经学院的网页[chinesebibleschool.org](http://chinesebibleschool.org)，其余八堂课也将于近期内上传；我们也计划将此一系列课程制作成光盘。

很荣幸有此机会竭尽心力利用「网际网络」传扬基督的福音，但愿中文圣经学院能帮助更多人在 神的圣言及知识上成长！